2024年10月8日 星期二 责编:徐徐 王妙妙 美编:张靖宇 照排:余佳维 审读:邱立波

难忘

de体验

难忘的赶海之行

● 当夕阳的余晖还未完全落下,我就迫不及待地和爸爸妈妈一起出发赶海。

我们带着准备好的赶海工具来 到滩涂边上,爸爸一眼就看到了一 个螃蟹洞。我赶紧用手里的铲子把 螃蟹洞周围的泥铲掉,爸爸正想用 钳子把它夹出来,只见螃蟹飞快地 从洞里钻了出来,迅速地钻到另一 个更深的洞里。螃蟹就这么逃走了。

就在这时,妈妈在一块海礁上 发现了不少牡蛎和海螺,叫我们过 去捡。我走过去的时候,看见大石头 旁一个黑影闪过。石头一搬开,我看 见一只小螃蟹从底下飞快地爬出来 了。"哪里逃!"当我正想用工具把它 夹起来,它又钻到了另一块石头的 下面。我赶紧喊来爸爸,爸爸翻动石 头,我的眼睛一眨不眨地瞪着,一看 到小螃蟹,就用夹子迅速地把它夹 了起来。"哈哈,终于抓到你了!"我 赶紧把它放进桶里,生怕它跑了。小 螃蟹在桶里横着爬来爬去,不停地 挥舞着大钳子,活像一个小霸王。妈 妈也把刚刚捡到的贝壳放了进去, ·下子就收获了小半桶海货。

欢乐的时光总是短暂的,这时海水慢慢地涨了上来,我恋恋不舍地看着那片大海,想着:"大海,我们下次再会!"

鄞州区宋诏桥小学308班李思行(证号2411156) 指导老师 陈嘉琳

●周末,爸爸说,今天退潮,我们一起赶海去吧。于是,爸爸带着我们来到了海边。蓝色的天空下是碧蓝的海水,海天仿佛连成了一线,美丽极了。

我们来到了滩涂边,就看到一个个小花螺爬在石头上,翻开石头一看,底下的芝麻螺在快速爬动,我们应该是打扰到了它们的美梦吧。这时候,爸爸翻开了一块大石头,底下一只大螃蟹竖起了两只大大的钳子,对着爸爸张牙舞爪。但是爸爸毫不示弱,拿起钳子,将螃蟹丢进了桶里。我拿着铲子,铲开了一块沙子,一只小虾米蹦跶着出现在了沙坑里,我连忙将它抓了起来。妈妈翻了一块水中的石头,突出冒出来一个小脑袋,瞪着两只大大的眼睛。凑近一看,原来一只八爪鱼呀。

今天真的是收获满满的一天啊!

镇海区静远小学206班 卓子琛(证号2409357) 指导老师 程玲玲

汽车梦想家

宁波艺术实验学校明湖校区 204班 李家乐(证号 2411404) 指导老师 徐倩梦

暑假里,我参加了宁波市青少年宫的"汽车梦想家"活动,和很多小朋友一起参观了吉利的极氪工厂

这是一个很大的工厂,从一个车间到另外一个车间需要坐车。工厂的屋顶是玻璃的,像汽车天窗一样。工厂的楼顶还有一个巨大的电风扇,用来给车间换气,这是我见过的最大的电风扇。

在这里,我们看到了汽车从零开始到整台车完成的过程。车间有黄色的机器人在运送东西,它们都是大力士,可以运很大很重的东西。我还看到很多机械手臂在焊接,冒着火花。并且整个工厂都在播放音乐,然后音乐一停,机器手臂就停止工作了,特别有趣。听讲解员阿姨说,以前造一台车需要几个月时间,现在有了这些大力士和机械手臂,只需要36天就能完成一台车。

讲解员还给我们介绍了吉利造车的历史,带我们参观了极氪007的展车。它的底盘很宽,里面还有很大的电池。车门也和一般汽车不同,手指感应一下,车门就会弹出来,然后再拉开。最厉害的还是它的车灯,在驾驶室的屏幕上写什么字,画什么画,外面的车灯就会显示出来。

我觉得整个参观过程特别有趣,我们还在工厂的食堂吃自助餐,东西很好吃。我外公最近正好想要换一台汽车,我觉得极氪很适合他,回去后一定要推荐他去买一台!

镇海区骆驼中心学校301班 林梦琦(证号2409162) 指导老师 邵蓉晖

星期三,我们开开心心地走进了教室。今天,我们要去挖笔石。

可能很多人不知道笔石。笔石 是经过4.5亿年形成的,它是一类已 灭绝的海洋群体生物,由于其保存 状态是压扁成了碳质薄膜,很像铅 笔在岩石层上书写的痕迹,因此才 被科学家们叫做"笔石"。

经过1个多小时的路程,我们终于到了挖笔石的地方。我戴上了防护眼睛、手套,还拿上了大锤子。我们一个接一个地下了车,开始寻找笔石。过了一会儿,我找到了一块像有铅笔痕迹的石头,我赶紧跑过去问大树老师:"大树老师,您看我这块石头是不是笔石啊?"大树老师回答:"是的。"

在周宗尧教授的讲解带领下, 我们发现,原来笔石是一个巨大的 家族,总共有三千多种,不同的笔石 有着完全不同的形态,有的是弯弯 的,有的是直直的,有的一边长毛 毛,有的则是两边长毛毛的,真是太 有趣了!

今天真是太好玩了!



游乐园之旅

●在阳光如金子般灿烂的大年初一,我和爸爸妈妈一起去大眼睛景区游玩。这是个快乐的游乐园,笑声和欢呼声此起彼伏。

让我来介绍一下这个快乐的游乐园吧。大眼睛景区分为内部游玩区和外部游玩区,内部游玩区有投篮球、打羽毛球、射击等多种游乐项目。外部游玩区的活动就更丰富多彩了,有刺激的水上碰碰车,有疯狂的卡丁车,有快乐的捕鱼等。

我们尝试了很多游戏,最让我难忘的是刺激的水上碰碰车。我开着碰碰车,横冲直撞。一会儿猛踩油门,和其他司机的车碰撞在一起,然后又被弹回原地;一会儿转动方向盘,横扫车尾,来一个高难度的漂移动作;一会儿又急速倒车,偷袭后面的碰碰车司机。突然,哥哥的碰碰车极速向我驶来,我也不甘示弱,毫不犹豫地踩下油门,碰碰车像飞驰的骏马向哥哥的车撞去,"砰"的一声,哥哥的车子被我撞飞了。耶,我发出了胜利的欢呼。

夜幕降临,倦鸟归巢,我也依 依不舍地告别了大眼睛游乐园。

> 余姚市第二实验小学304班 赵宏涛(证号2400353) 指导老师 岑芳

●一学期结束了,我的期末测试考得很棒,妈妈奖励我和哥哥一起去罗蒙环球城玩。

我们先坐了罗蒙列车纵观全场,然后玩了疯狂的士、碰碰车、波塞冬历险记、跳跳侠跳跳、飞象小艾米、威尼斯风情、摩天轮、滑翔风筝等游戏。

我最喜欢的游戏是彩虹飞舞, 非常有趣!我们坐在大摆锤里,一 边摇一边转,大家都开心得尖叫起来,可刺激了!

在罗蒙环球城里,我还遇上了特殊的升旗仪式。7月1日是建军节,这里举行了庄严的升国旗仪式。 在升旗台下,我敬着队礼,唱响国歌,真是神圣而难忘的升旗仪式!

愉快的游玩结束了,回家路上,我想:二年级我还要继续努力, 考了双百再来玩!

> 鄞州区堇山小学209班 应珉(证号2400760) 指导老师 王洁琼

●连续下了好几天雨,今天终 于放晴了。

早上,我和小伙伴们一起去九龙湖梦幻乐园玩。我们首先玩了海盗船,被转得晕头转向。接着,我们去玩了彩虹滑道。轮到我了,我小心翼翼地坐好,工作人员踢了一下座位,我就像箭一样飞快地往下冲。下滑的坡一会儿斜一会平,我真的吓坏了,平的时候感觉还好,但是变斜坡时,因为我体重轻,整个人就飞了起来,还在空中转了一圈。就这样,我在一惊一乍中到达了终点。

后来,我们还玩了水晶宫,挖 了沙子。我一看见挖掘机就兴奋地 冲了过去,挖了起来,我挖了一个 很深很深的坑。

中午,我们要回去了。我恋恋不 舍地回到了家,心里还一直回味着。

> 镇海区鲲池小学304班 曹翌宸(证号2403716) 指导老师 刘月月

童年

镇海区贵驷小学304班 裴思涵(证号2408885) 指导老师 王金玲



保护动物,你我有责

宁波市中原小学502班 朱桂萱(证号2461577) 指导老师 傅华萍

体验家门口的地铁

●我家后面的地铁5号线延伸段开通了,爸妈一直找机会要带我和哥哥去体验下。

这不,今天中午,我们一家四口 有说有笑地出门了,不一会儿就走 到了镇海大道慈海地铁站。

然后,我们坐上了电梯,直达大厅。通过检查,爸妈拿出手机开始扫码。我们一个接一个地过了闸口。等了约1分钟,盼望已久的地铁径直向我们这边驶来,车停稳后,我们坐了上去。大概是起始两站的缘故吧,车厢人不多,冷气也开得有点低,看了一眼提示,才发现我们坐的是强冷车厢。在我们浑然不知的情况下,妈妈给我们咔嚓咔嚓地拍了几张美昭

不知不觉,我们到了换乘的地方"海晏北路"站。接着,爸爸又带我们转乘了1号线。几经辗转,我们终于来到了目的地"梁祝公园"站。我对这次的地铁之旅流连忘返,真想再坐一次。

镇海区骆驼中心学校304班 潘芯琛(证号2409507) 指导老师 潘高旋

●今年6月,家门口的地铁5号 线延伸段开通了。妈妈说带我去体验一下,听到这句话我兴奋不已,我 们准备好地铁卡就出发了。

妈妈说我们去东门口,我看了一下地铁路线图,对妈妈说:"我们从骆驼桥出发坐5号线到海晏北路,换乘1号线,坐到东门口下车。"妈妈夸我真聪明!

我们到了东门口,我吃了好吃的冰粉,冰冰凉凉、QQ弹弹的,好吃极了!妈妈还给我买了好吃的铁板鱿鱼,我还点了一杯手打柠檬汁,酸酸甜甜的味道很不错!

然后我们又坐上了1号线,在鼓楼站下车,我在一个城楼上看到一个大钟,这里就是鼓楼。我在这里吃了一个大鸡腿,香气扑鼻、美味极了!我还给爸爸和奶奶带了他们最爱吃的鼓楼麻花,甜味的和海苔味的各两袋。最后,我和妈妈坐上1号线转5号线到骆驼站下车,就回到了家中。

这一天的旅程真是太开心了! 在家门口就能坐地铁也太方便了!

> 镇海区骆驼中心学校304班 黄彦梓晟(证号2409185) 指导老师 潘高旋

组稿老师 俞文琴